

# 大漢口報

孔子貳千四百八拾一年

夏曆歲次庚午年十二月拾六

中華民國二拾年元旦日  
中國青年黨告全國國民

民國建立已逾十九年了。當初建立民  
國的原因，蓋有兩種。這是大家所知  
道的。

第一、爲感於專制政之違背潮流。

第二、爲感於滿清政府之喪權辱國。

因此之故。諸先烈遂不惜頭顱，灑赤血

以實行革命。全國同胞遂不惜忍受一切

暫時的痛苦。以贊助革命。企圖推翻滿清

專制。建設全民政治的國家。以抵抗列強侵

略。爭得中國的獨立與自由。經過了長時期的奮鬥。若干次的失敗。再接再厲。百折不回。纔於辛亥之役。造成了中華民國。

不幸民國自誕生以來。即多災多難。當這

第二十度開國紀念日到來的時候。而國基

猶在風雨飄搖之中。民衆還處水深火熱之

境。十九年來。政治的黑暗。社會的紛擾

。財政的紊亂。經濟的枯竭。外患的深劇。

。較諸滿清有過之無不及。而且前途茫茫

。尚不知所歸。這樣的現象。豈我全國同

胞之所能忍受。又豈我革命先烈之所

能瞑目地下。

推究國基所以未能鞏固。政治所以未上軌

道的原因。完全爲專制勢力尚未剷除淨盡

。不斷的向民主政體襲擊而來。中國在幾千

年君主獨裁之下。專制思想深入壹般豪強

的腦經。自辛亥革命而後。國體雖然更改

。專制餘毒依然存在。袁世凱之稱帝。張勸

之復辟。北洋軍閥之盜竊國政。以及最近

國民黨之一黨專政。在名義上儘管不同。

而其爲專制。爲違反民治。爲背叛民國則

是一樣的。尤其是國民黨之行一黨專政。

全國國民萬不可忽視。無論他是蔣系國

民黨。或汪系國民黨。凡是妄稱訓政敢行

力量。比袁世凱張勸北洋軍閥都大得多

。全國國民萬不可忽視。

。或汪系國民黨。凡是妄稱訓政敢行

力量。比袁世凱張勸北洋軍閥都大得多

。全國國民萬不可忽視。

。或汪系國民黨。凡是妄稱訓政敢行